



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



PROCES VERBAL
al ședinței ordinare al Consiliului Local al comunei Sărățeni
din data de 21.10.2021.

Sunt prezenți toți consilierii locali. Toți cei prezenți și-au spălat și și-au dezinfectat mâinile, și-au pus mască de protecție și s-au așezat la o distanță de 1,5 m unul de celălalt.

Dra. Secretar citește procesul verbal încheiat în ședința ordinară din luna septembrie cu care sunt de acord toți cei prezenți, semnându-l.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi, aceasta fiind acceptată de către consilieri.

Se trece la punctul 1 al Ordinii de zi privind aprobarea delegării prin concesiune a Serviciului de iluminat public al COMUNEI SĂRĂȚENI, JUDEȚUL MUREȘ, a studiului de fundamentare a deciziei de delegarea a Serviciului Public de Iluminat al COMUNEI SĂRĂȚENI, JUDEȚUL MUREȘ, a Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului de Iluminat Public, a Caietului de Sarcini, a documentației de atribuire prin procedură simplificată. Consilierii discută ordinea de zi și analizează documentele anexe la proiectul de hotărâre. Se discută durata estimată a concesiunii și valoarea estimată a concesiunii, consilierii decid să fie stabilit anual la 25.000 lei venitul incasat de operator, iar compensația anuală în cazul neatingerii sumei de incasare stabilită să fie 2500 lei. Nefiind alte propuneri se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 49/2021.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizați ai investiției „ÎMBUNĂTĂȚIREA INFRASTRUCTURII STRADALE PRIN ASFALTARE ÎN LOCALITATEA SĂRĂȚENI, JUDEȚUL MUREȘ” și de asigurare a finanțării de la bugetul local pentru categoriile de cheltuieli, care nu se finanțează de la bugetul de stat prin PNDL. Se prezintă Devizul general și indicatorii tehnico – economici actualizați și totodată se prezintă procedura și necesitatea actualizării. Sunt menționate ajustările conform Ordonanța de Urgență nr. 15/2021 privind reglementarea unor măsuri fiscal – bugetare. Nefiind altele de discutat se supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 50/2021.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local, care face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct al Școlii Gimnaziale Sărățeni, sesiunea 2021. Ținând cont de adresa cu nr. 8233/06.10.2021 primit de la Inspectoratul Școlar Județean Mureș



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA SĂRĂȚENI
CONSILIUL LOCAL



prin care solicită desemnarea unui reprezentat în comisia de evaluarea probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ. Cei prezenți analizând criteriile ce trebuie îndeplinite de persoana care va fi desemnată și se propune dna. Biro Timea – Consilier, contabil în cadrul aparatului de specialitate al Primarului. Se supune la vot și cu unanimitate se adoptă **Hotărârea nr. 51/2021**.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi privind aprobarea Dispoziției Primarului nr. 101/13.10.2021 cu privire la rectificarea bugetului local al Comunei Sărățeni pe anul 2021. Dl. primar prezintă Dispoziția prin care a fost rectificat bugetul local al comunei. Motivul rectificării fiind că prin Hotărârea de Guvern nr. 1088/2021 a fost alocată suma de 420 mii lei Comunei Sărățeni. Totodată se prezintă capitolele unde s-a repartizat suma primită. Se supune la vot și cu unanimitate se adoptă **Hotărârea nr. 48/2021**

Nefiind altele de discutat, președintele de ședință încheie ședința.

Președinte de ședință
Biro Laszlo



Secretar general
Ujfalvi Monika

Semnături consilieri prezenți: